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Startuje nový ročník soutěže EY Podnikatel roku 2025, v níž porota ocení inspirativní
podnikatele jak v celorepublikových kategoriích, tak v jednotlivých krajích České republiky.
V Moravskoslezském kraji se vítěz vyhlašuje ve spolupráci s hejtmanem Josefem Bělicou a
také Moravskoslezským inovačním centrem Ostrava (MSIC). Přihlášky mohou podnikatelé
podávat do 19. října 2025, do stejného data může do soutěže zasílat nominace také
veřejnost či instituce. Přihlásit se i nominovat lze vyplněním formuláře na stránkách EY
Podnikatel roku.

„Silné a úspěšné podnikání je základem růstu každého regionu – přináší nejen pracovní příležitosti a
silnější ekonomiku, ale i sebevědomí a vyšší kvalitu života. V Moravskoslezském kraji máme řadu
inspirativních podnikatelů, ať už těch zkušených, nebo i nových, kteří se nebojí jít do věcí naplno a se
sympatickou dravostí. Všem držím palce v jejich byznysu a také v soutěži EY Podnikatel roku, která
je skvělou příležitostí jejich úspěch zviditelnit a motivovat ostatní,“ uvedl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Krajské vítěze i držitele titulu v jednotlivých finálových kategoriích soutěže EY Podnikatel roku 2025
České republiky, jež se koná pod záštitou prezidenta České republiky, opět vyberou odborné poroty
složené mimo jiné z významných podnikatelských osobností oceněných v předchozích ročnících.
Hlavní porotě bude předsedat Milan Kratina, který je s dalším spolumajitelem společnosti Accolade
Zdeňkem Šoustalem loňským držitelem titulu EY Podnikatel roku 2024 České republiky. Krajští
vítězové budou oznámeni během ledna a února 2026, finále soutěže proběhne tradičně v březnu na
slavnostním galavečeru v Praze.

„Letos vstupujeme už do šestadvacátého ročníku soutěže a mě těší, že i po čtvrtstoletí, kdy ji
společnost EY v České republice pořádá, se stále daří objevovat a oceňovat nové, inspirativní
podnikatelské příběhy. Osobním přijetím na Pražském hradě a poděkováním za kultivaci českého
podnikatelského prostředí ocenil letos význam podnikatelských osobností i prezident Petr Pavel.
Vnímám to jako potvrzení kvalit a prestiže laureátů i smyslu naší soutěže,“ řekla vedoucí partnerka
EY v České republice Martina Kneiflová.

„Moravskoslezský kraj je plný pracovitých lidí, kteří dokážou ze skromných začátků vybudovat silné
firmy a posouvat celý region dopředu. Přesně takové podnikatele potřebujeme, aby náš kraj vzkvétal.
Zkušenost z loňského vítězství mi potvrdila, že EY Podnikatel roku není jen společensky prestižním
oceněním, ale platformou, která dává hlas inspirativním příběhům o vytrvalosti, inovacích a
odpovědném přístupu k byznysu. Přeji všem odvážným podnikatelům, aby se nebáli přihlásit do
nominací pro rok 2025. Nebojte se udělat krok vpřed! Váš příběh může motivovat ostatní,“ sdělil
zakladatel společnosti BrainMarket a držitel ocenění EY Podnikatel roku 2024 Moravskoslezského
kraje Jiří Votava.

Hlavním hodnoticím kritériem soutěže je tvorba dlouhodobé hodnoty. V soutěži tak vedle
ekonomické kondice rozhoduje i celospolečenský přínos konkrétního podnikání s důrazem na jeho
udržitelnost. Nezáleží přitom na oboru podnikání nebo velikosti byznysu. Dveře mají otevřené jak
start-upy či menší rodinné firmy, tak společnosti s globálním přesahem. Nominace a tipy lze podávat
prostřednictvím formuláře na stránkách EY Podnikatel roku. do 19. října 2025. Pro účast v soutěži je
pak rozhodující přihláška, kterou mohou podnikatelé vyplnit na stejné stránce.



Držitel titulu EY Podnikatel roku 2025 České republiky opět dostane příležitost reprezentovat Česko
na mezinárodní úrovni a představit se na světovém finále, které se bude konat v květnu 2026 v
Monaku.
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